
Methodology: These results cover two separate polls. The first was conducted from 
July 29-30, 2020 among a national sample of 1,991 Registered Voters, and the second 
was conducted from July 31 to August 1, 2020 among a national sample of 500 Senior 
(65+) Registered Voters. The interviews were conducted online and the data were 
weighted to approximate a target sample of Registered Voters and a target sample of 
Senior Voters based on age, gender, educational attainment, race, and region. Results 
from the full surveys have a margin of error of plus or minus 2 percentage points for 
Registered Voters and plus or minus 4 percentage points for Senior Voters.

Learn more about why American seniors and voters are 
concerned with eliminating rebates in Medicare Part D.

Click Here

Americans’ Opinions on 
the Elimination of Rebates 
in Medicare Part D

Seniors are particularly concerned that eliminating rebates in 
Medicare Part D could raise their out-of-pocket costs.

An overwhelming majority of seniors report increased 
Medicare Part D premiums would hurt them financially.

senior voters surveyed (75%) 
say they are very concerned 
about its potential to raise 
their out-of-pocket costs.
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71%
of seniors

Twice as many voters oppose as support eliminating 
rebates in Medicare Part D. Once voters learned more, 

their concerns increased.

42%
oppose

21%
support

said that increasing Medicare Part 
D premiums would have an impact 
on their personal financial situation.

85% of seniors 

A strong majority of seniors 
are very concerned
that implementing the Administration’s 
Rebate Rule to eliminate rebates in 
Medicare Part D will cost seniors and 
taxpayers but provide a $40 billion 
windfall to the pharmaceutical industry.
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https://www.affordableprescriptiondrugs.org/resources/americans-opinions-on-the-elimination-of-rebates-in-medicare-part-d/



